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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγορά υπηρεσιών για κάλυψη κενών θέσεων Καθηγητών

στα Μουσικά Σχολεία Λευκωσίας και Λεμεσού
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού εφάρμοσε με επιτυχία, από το Φεβρουάριο του 2006, το θεσμό του Μουσικού Σχολείου με τη λειτουργία ενός, αρχικά, απογευματινού σχολείου,που στεγάζεται στο Παγκύπριο Γυμνάσιο στη Λευκωσία. Από το Σεπτέμβριο του 2006 λειτουργεί ακόμα ένα Μουσικό Σχολείο στη Λεμεσό, το οποίο στεγάζεται στο Λανίτειο Λύκειο Α’. 

Ο θεσμός του Μουσικού Σχολείου δίνει, για πρώτη φορά, μια διευρυμένη αντίληψη και αντιμετώπιση του συστήματος Μουσικής Εκπαίδευσης στη Δημόσια Εκπαίδευση, καθιερώνει τη διδασκαλία της Παραδοσιακής Μουσικής και ανοίγει το δρόμο για την καλλιέργεια και διάδοση του μουσικού μας πλούτου, κυρίως ανάμεσα στους νέους.
Σκοπός του Μουσικού Σχολείου είναι η προετοιμασία και η κατάρτιση των νέων που επιθυμούν να ακολουθήσουν την επαγγελματική κατεύθυνση της μουσικής, χωρίς να υστερούν σε γενική παιδεία στην περίπτωση που θα επιλέξουν άλλο τομέα επιστημονικής ή επαγγελματικής κατάρτισης. Το Μουσικό Σχολείο λειτουργεί μέσα στα πλαίσια του υφιστάμενου εκπαιδευτικού συστήματος και με το αναλυτικό και ωρολόγιο πρόγραμμα του ημερησίου Λυκείου. Το πρόγραμμα έχει παρόμοια μορφή με αυτή του Ολοήμερου Σχολείου. 

Οι μαθητές του Μουσικού Σχολείου (20 μαθητές σε κάθε τάξη) επιλέγονται από ειδική επιτροπή κατόπιν συνεντεύξεων, γραπτών και πρακτικών εξετάσεων, ενώ τα μαθήματα προσφέρονται δωρεάν σε ένα απογευματινό, ευέλικτο πρόγραμμα. Το διδακτικό προσωπικό απαρτίζεται από εξειδικευμένους καθηγητές στους τομείς της διδασκαλίας των μουσικών οργάνων, των θεωρητικών μαθημάτων και της παραδοσιακής μουσικής. 

Μαθήματα για τα οποία μπορεί ο αιτητής/καθηγητής να δηλώσει ενδιαφέρον:

α) Για το Μουσικό Σχολείο Λευκωσίας:

· 1 Καθηγητής πιάνου : Για 2-4 περιόδους 

· 1 Καθηγητής κλαρίνου: Για 2 μαθητές

· 1 Καθηγητής χορωδίας: Το μάθημα της Χορωδίας διδάσκεται 2 περιόδους τη βδομάδα.

α) Για το Μουσικό Σχολείο Λεμεσού:

· 1 Καθηγητής κλαρίνου: Για 4 μαθητές

· 1 Καθηγητής φωνητικής: Για 6 μαθητές

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να:

· είναι πτυχιούχοι καθηγητές Μουσικής (διορισμένοι ή αδιόριστοι, επί δοκιμασία, έκτακτοι, μόνιμοι, Β.Δ.)

· έχουν ξεχωριστή ειδικότητα στο μάθημα που επιθυμούν να διδάξουν. Στην περίπτωση των ατομικών οργάνων θα ληφθούν υπόψη οι δραστηριότητες του αιτητή τόσο ως σολίστ, όσο και ως παιδαγωγού.

Σημείωση: Η αμοιβή θα είναι η ίδια με αυτή που ισχύει στα Κρατικά Ινστιτούτα Επιμόρφωσης.

Υποβολή αιτήσεων:
Το ειδικό έντυπο Δήλωσης Ενδιαφέροντος μπορεί να σταλεί στους ενδιαφερόμενους με φαξ ή μέσω του διαδυκτίου, αφού τηλεφωνήσουν στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, τηλ. 22800698. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν, επίσης, να το προμηθευτούν από το Γραφείο της ΕΜΕ Μουσικής  στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (κτίριο Α΄, 4ος όροφος) ή από την ιστοσελίδα www.schools.ac.cy/eyliko/mesi/Themata/mousiki/index.html (Μουσικό Σχολείο Λευκωσίας, Μουσικό Σχολείο Λεμεσού / Ανακοινώσεις).
Διαδικασία επιλογής των καθηγητών: 

Ειδική Επιτροπή θα μελετήσει τις αιτήσεις των ενδιαφερομένων και αφού λάβει υπόψη τα προσόντα, την πείρα και την ειδικότητα του κάθε αιτητού, θα καταρτίσει ένα τελικό κατάλογο. Ακολούθως, η Επιτροπή, εκτός από την προσωπική συνέντευξη με τους αιτητές του τελικού καταλόγου, θα μπορεί να ζητήσει από τους αιτητές να διδάξουν, παρουσία της, ένα εικονικό μάθημα. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στα τηλέφωνα 22800698, 22800735 (Υ.Π.Π., Γραφείο ΕΜΕ Μουσικής). 
Η Δήλωση Ενδιαφέροντος  πρέπει να σταλεί στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στο φαξ 22800862 (υπόψη κας Άντρη Χατζηγεωργίου – Λυμπουρή , ΕΜΕ Μουσικής), το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα, 28 Σεπτεμβρίου 2009.
Σημείωση: Οι αιτητές θα πρέπει να αποστείλουν, μαζί με τη δήλωση ενδιαφέροντος, αντίτυπα των πτυχίων και άλλων προσόντων τους καθώς και στοιχεία που να παρουσιάζουν τις δραστηριότητες και την καλλιτεχνική τους δράση.
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