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Προς: Καθηγητές Μουσικής 

          και Συμβουλευτικής Αγωγής
Αγαπητοί συνάδελφοι,

σας αποστέλλω ενημερωτικό υλικό για την «Εβδομάδα Ανοικτής Πόρτας» στο Μουσικό Σχολείο Λευκωσίας. Ενημερωθείτε και επικοινωνήστε μαζί μου στο 22 343518 αν θέλετε περαιτέρω διευκρινήσεις ή πληροφορίες.

Ευχαριστώ.

Φιλικά,

Μίκης Κωστέας
Επόπτης Μουσικού Σχολείου Λευκωσίας 
«ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΟΡΤΑΣ»

ΣΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Το Μουσικό Σχολείο Λευκωσίας, η πρώτη κρατική μουσική σχολή στη Κύπρο, ανοίγει τις πόρτες του για δεύτερη φορά φέτος στο ευρύ κοινό σε μια προσπάθεια να επικοινωνήσει με την κοινωνία και να ενημερώσει ενδιαφερόμενους γονείς, παιδιά και καθηγητές για τα προγράμματα και τους στόχους του.

Η εβδομάδα από τις 6 – 10 Απριλίου καθιερώνεται ως «Εβδομάδα Ανοικτής Πόρτας».
Σ’ αυτό το διάστημα το κοινό θα μπορεί να επισκεφθεί το Μουσικό Σχολείο και να παρακολουθήσει το ημερήσιο πρόγραμμά του (μαθήματα, πρόβες, συναυλίες) χωρίς κανένα περιορισμό. 
Στην είσοδο του Σχολείου θα υπάρχει προσωπικό που θα διανέμει το πρόγραμμα της ημέρας μαζί με σχεδιάγραμμα αιθουσών για διευκόλυνση των επισκεπτών.

Το Μουσικό Σχολείο Λευκωσίας στεγάζεται στο Παγκύπριο Γυμνάσιο (έναντι Αρχιεπισκοπής) και οι ώρες λειτουργίας του είναι από 14:15-18:30. 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στο τηλέφωνο 22 343518 από τις 9:00-19:00 καθημερινά.
Ο πίνακας που επισυνάπτεται δείχνει αναλυτικά το εβδομαδιαίο πρόγραμμα του σχολείου με τα μαθήματα, τις πρόβες και τις συναυλίες της βδομάδας που αναφέρουμε.
Όπως θα δείτε στο πίνακα, το Μουσικό Σχολείο οργανώνει κάθε μέρα σ’ αυτή τη βδομάδα και ξεχωριστή συναυλία για τους επισκέπτες της Ανοικτής πόρτας και όχι μόνο. Οι συναυλίες είναι ανοικτές για όλους και χωρίς είσοδο. Σας παρακαλούμε να ενημερώσετε τους μαθητές σας ότι είναι μια καλή ευκαιρία να γνωρίσουν και να ακούσουν Κύπριους και ξένους καλλιτέχνες από διάφορα είδη μουσικής.

Σας ευχαριστώ για την στήριξή σας

Μίκης Κωστέας       
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